

NEWS CLIPPING

EVENT:	SEMURNI KASIH 2015
PUBLICATION:	CHINA PRESS
PAGE/ SECTION:	C14
DATE:	SUNDAY, 23 AUGUST 2015
TIME:	-

C14 中國報 CHINA PRESS 國內新聞

◆2015年8月23日 ◆星期日

7-Eleven慈善收集 籌獲逾256萬令吉物資

大马最大的便利店连锁公司7-Eleven，日前配合开斋节展开“Semurni Kasih”年度慈善收集计划，

获得善心人士热烈回响，纷纷捐献食物及物资，帮助许多有需要的人。该慈善收集计划从6月16日至7月27日，

全马1855间7-Eleven便利店均会在店内设立慈善箱，供消费者捐献食物或物资。

活动期间，7-Eleven成功筹得价值256万5780令吉的物资，包括罐头食品、饼干、洗衣粉、药物等，这些物资将分派至全马各地145间慈善机构。

大马7-Eleven总执行长加里布朗说，“Semurni Kasih”慈善收集计划自2010年起，成为7-Eleven的年度活动，至今已捐献超过800万令吉的物资予弱势群体。

他说，这项企业社会责任计划，突显了7-Eleven的“永远为你服务”口号，一直帮助有需要的人。

他期待公众日后持续支持该公司的企业社会责任活动，让社会不幸人士能受惠。
(SS)



■加里布朗（中）在移交仪式，将价值256万5780令吉的物资，移交予各慈善机构代表。

www.7eleven.com.my